

Blahopřání



Dne 28. května oslaví své životní jubileum naše babička paní **Vilemína Ulmanová**.
Přejeme Ti pevně zdraví, pohodu a hodně krásných chvil v kruhu svých blízkých a přátel.
Za celou rodinu
Venda, David, Lenka a Ondra.

Vzpomínky



Neúprosný osud to nejdražší nám vzal, jen bolest v srdcích, stesk a vzpomínky zanechal.
Dne 17. května uplynuly 2 roky, co nás navždy opustil náš milovaný syn, vnuk, bratr, strýc a kamarád pan **Bronislav Kořínek z Bučovic**.
Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.
Rodiče, babička a sestra s dětmi.



Dne 18. května by oslavila paní **Jarmila Novotná z Vyškova** 66. narozeniny.
S láskou a úctou vzpomínají dcery s rodinami.



V úterý, 23. května, uplynuly 3 roky, co nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **Miroslav Kusala**.
S láskou vzpomínají manželka, dcera, vnučata a pravnuček.



Vše zmizí, jen stopy Tvé lásky a vzpomínky na předobré srdce nám zůstanou.
Dne 23. května jsme vzpomněli 12. výročí úmrtí našeho milovaného tatínka a dědečka pana **PhDr. Vladimíra Kurančíka, plk. v.v.**
S láskou stále vzpomínají dcery s rodinami.



Dne 24. května jsme vzpomněli 12. smutné výročí úmrtí naší maminky paní **Marie Šlimarové z Rousínova**.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.
S láskou a úctou dcera Hana a syn Jiří s rodinami.



V životě jsou chvíle, se kterými je těžké se vyrovnat...
Dne 24. května 2017 jsme vzpomněli 1. smutné výročí nečekaného úmrtí pana **Antonína Braunera z Bučovic**.
Za tichou vzpomínku děkují manželka, dcera a syn s rodinou.



Maminko, znamenala jsi pro nás v životě všechno. O to těžší je naučit se žít bez Tebe.
Dne 24. května 2017 to byly 4 roky, co jsi nás náhle opustila. Nikdo Tě nemůže nahradit.
Stále vzpomíná dcera s rodinou.



Čas plyne, nevrací co vzal, vzpomínky však zůstávají dál.
Dnes, 25. května, je to 5 let, co nás navždy opustil pan **Jaroslav Trávníček**.
Stále vzpomíná celá rodina.



Láska smrti nekončí...
Dnes, 25. května, je to 10 smutných let, co nás navždy opustil pan **Ing. Oldřich Bukvald**.
S láskou, bolestí a úctou vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka s rodinou.



Dnes, 25. května 2017, by oslavil 70. narozeniny a 27. května uplyne 11 let, kdy nás navždy opustil pan **Pavel Nemuchovský**.
Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.
Synové Pavel a Karel s rodinou.



Kdo v srdcích žije, neumírá...
Dne 27. května 2017 vzpomněme nedožitě 80. narozeniny našeho tatínka a dědečka pana **Jana Mikuláška**.
S láskou stále vzpomínají a za tichou vzpomínku všem děkují dcera a syn s rodinami.



Když zemře maminka, sluníčko zhasne, v srdci se usadí smutek a chlad, zbyly jen vzpomínky na všechno krásné, vzpomeňte s námi, kdo měl jste ji rád.
Dne 27. května 2017 uplyne 5 roků, co nás navždy opustila naše maminka, babička a prababička paní **Anna Koubková z Dědic**.
S láskou a úctou vzpomínají dcery a synové s rodinami.

Vzpomínky



Kdo v srdcích žije, neumírá...
Dne 27. května vzpomněme 4. smutné výročí úmrtí pana **Jaroslava Jalůvky z Pístovic**.
S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka a děti s rodinami.



Čas plyne a vzpomínky zůstávají. Kdo lásku a dobro rozdával, ten žije v našich srdcích dál.
Dne 27. května 2017 vzpomněme 20 roků od úmrtí naší maminky a babičky paní **Anny Indrové z Vyškova-Nosálovic**.
Dne 28. května 2017 by se dožil

105 roků její manžel pan **Jan Indra**.
S láskou vzpomíná dcera Marie s rodinou.



Odešlas maminko neznámo kam, vzpomínky po Tobě zůstanou nám.
Vzpomínky krásné maminko milá, Ty, která jsi vždycky pro nás jen žila.
Dne 27. května 2017 tomu bude 10 let, co nás navždy opustila naše maminka, babička a prababička paní **Emilie Loubalová z Ivanovic na Hané**.
Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.
Stále vzpomínají dcera Milena a synové Ladislav a Libor s rodinami.



Žádný čas není tak dlouhý, aby dal zapomenout.
Dne 28. května uplyne 20 let od smrti naší maminky paní **Zofie Jarošové**.
Za vzpomínku děkují dcera a syn s rodinami.



Dne 28. května uplyne 25 let od úmrtí pana **Františka Steinerja**.
Všem, kdo vzpomenu s námi, děkujeme.
Dcera a syn s rodinami.



Dne 28. května to bude 17 let, co nás opustila paní **Marie Grycová z Vyškova**.
Za tichou vzpomínku děkují manžel a synové s rodinami.



Kytičku květů na Tvůj hrob Ti dáme, se slzami v očích stále vzpomínáme.
Dne 29. května vzpomněme 22. výročí úmrtí mé manželky, naší maminky a babičky paní **Zdenky Drnovské z Vyškova**.
S láskou vzpomíná manžel a dcery s rodinami.



Zhasly oči plné lásky naší drahé maminky, nezhasnou však nikdy na ni v srdcích naše vzpomínky.
Dne 29. května 2017 uplyne rok, co nás navždy opustila paní **Zdenka Straková**.
S láskou vzpomínají dcery s rodinami.



Dne 30. května 2017 si připomeneme 5. výročí úmrtí naší maminky a babičky paní **Galiny Husárkové** a 17. dubna jsme vzpomněli její nedožitě 80. narozeniny.
S láskou a úctou vzpomínají dcera, syn a snacha s rodinami.



Dne 30. května 2017 by se dožil 65 roků pan **Stanislav Drozd**.
Dne 5. srpna 2017 uplyne 8 roků, kdy nás navždy opustil.
Za tichou vzpomínku děkuje jménem celé rodiny manželka a syn.



Bez slova rozloučení odešel jsi tiše spát, kytička a vzpomínka Ti napoví, kdo měl Tě rád.
Dne 31. května to bude rok, co nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček, švagr, strýc a kamarád pan **Jaroslav Formánek z Rousínova**.
Stále vzpomíná a nikdy nezapomene celá rodina.

Opustili nás

Michal Králík (1996), Hamiltony	† 16. 5.
Martin Vaškeba (1968), Drnovice	† 17. 5.
Danuška Kratochvílová (1937), Vyškov	† 17. 5.
Jaroslav Daňhel (1945), Komořany	† 18. 5.
Jarmila Formánková (1931), Vyškov	† 18. 5.
Vladimír Měřinský (1932), Vyškov	† 18. 5.
Mgr. Marie Zouharová (1948), Vyškov	† 19. 5.
Marie Peterková (1954), Habrovany	† 20. 5.
Jana Smetanová (1944), Habrovany	† 21. 5.
Oldřiška Šenkýřová (1930), Krásensko	† 22. 5.
Antonín Maroušek (1949), Královopolské Vážany	† 22. 5.
Ludmila Pilátová (1939), Vyškov	† 23. 5.

Knihovna Karla Dvořáčka, Nádražní 4, 682 01 Vyškov, www.kkdvyškov.cz

Pravidelné předčítání dětem má obrovský význam pro rozvoj jejich emocionálního zdraví. Předčítání rozvíjí paměť a představivost, učí myšlení. Předčítání utváří pevné pouto mezi rodičem a dítětem. My neřekáme "Jdi a čti si!", ale "Pojď, budu ti číst".

Zveme děti, rodiče, prarodiče... na besedu s **Janem Opatřilem**, autorem knih

Dobrodružství kapříka Metlíka

Dětské oddělení 5. června 2017 od 14 h

Pořádáme v rámci kampaně Celé Česko čte dětem s finanční podporou Ministerstva kultury ČR

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

SVČ MAJÁK ZVE (DDM VYŠKOV)

27. květen 2017 **KOLOBRNĚ** – akce pořádaná k Mezinárodnímu dni dětí na Dětském dopravním hřišti ve Vyškově. S sebou kola, koloběžky, tříkolky nebo odrážedla. Program: atrakce, turnaje, bublinování, malování na obličej i na chodník, opěkačka. 14.30–17.00 hodin.

31. květen 2017 **Máme rádi zvířata** – tradiční akce se zvířátky z chovatelského kroužku na Dětském dopravním hřišti – jízda na koni, malování na obličej, zábavné hry, opékání. 15.30–18.00 hod.

SETKÁNÍ S BIOTRONIKOU

Společnosti Josefa Zezulky vás zve na přednášku Tomáše Pfeiffera, českého filozofa a biotronika. Je zákem a pověřeným pokračovatelem zakladatele biotroniky filozofa Josefa Zezulky. Přednáška se uskuteční v sobotu 10. června 2017 v Besedním domě, Jana Šoupala 4, Vyškov. Začátek ve 13 hodin. Vstupné dobrovolné. Přednášky jsou vysílány pravidelně na www.dub.cz

REKREAČNÍ VOLEJBAL V DRNOVICÍCH

Přijďte si zahrát rekreační volejbal každou neděli na hřiště do Drnovic. Začíná se v 18 hodin. Blíží info na tel.: 725 819 055.

POJĎTE SI ZACVIČIT

ZUMBA STEP – pondělí od 19 hod. na Orlovně, PILOXING – úterý a čtvrtek od 19 hod. na ZŠ Letní pole a novinka DEEPWORK – spojení jógy a funkčního tréninku. Více informací a rezervace na www.danceafitness.cz nebo na facebooku „Zumba Vyškov“.

CVIČENÍ PILATES

Cvičení pilates s Helčou v prostorách Dětského centra Eliška na Palánku ve Vyškově. Úterý 1x za 14 dní od 19 hod a každou středu od 18 hod. Cvičíme za použití pilates ringů, vstupné 60 Kč. Pitný režim zajištěn. Více informací na 725 610 101.

REKONDIČNÍ CVIČENÍ

S prvky powerjógy: úterý 18.30–19.30 – ZŠ Letní pole, čtvrtek 17.15–18.15 – ZŠ Na Vyhliďce. SM systém (cvičení s pružným lanem) úterý 17.30–18.30 – ZŠ Letní pole. Více informací na www.fyziozuzka.webnode.cz

TEN DĚLÁ TO A TEN ZAS TOHLE

4. 4.–2. 7. 2017 **Muzeum Bučovice**
Interaktivní výstava o tradičních řemeslech s dílnami, kde si je můžete sami vyzkoušet

Interaktivní výstava určená nejen dětem a mládeži o tradičních řemeslech a profesích, které jsou důležité i dnes. Na výstavě prezentujeme předměty z muzejní sbírky – nářadí a výrobky vztahující se ke kovářství, stolarství, ševcovství, tkalcovství, hrnčářství ale také třeba perníkářství. Hlavní součástí výstavy však jsou malé dílny, kde si můžete některá z řemesel vyzkoušet a třeba se inspirovat pro budoucí profesí.

ZBRANĚ PRO BOJ I LOV

4. 4. – 29. 12. 2017 **Muzeum Bučovice**
Výstava představuje chladné i palné zbraně z období od pozdního středověku do II. světové války. Jedná se o zbraně vojenské, lovecké i sportovní ze sbírky Muzea Vyškovska.

POZVÁNKA DO ŠVABENIC

Každou sobotu a neděli od 1. dubna do 2. července 2017 jsou otevřeny výstavy:

Vlastivědné muzeum: Radosti a zklamání československých a českých hokejistů. Zhlédnete 2 000 různých dokumentů z ME, MS a ZOH od roku 1910 až do dnešní doby.

Muzejní galerie betlémů: výstava 1 430 betlémů vyrobených z různých materiálů

Kostelní muzeum: Stálá expozice umění z 18. a 19. století z pozůstatosti našeho kostela, fary a městečka.

Otevřeno je od 13 do 17 hodin. Vstupné dobrovolné. Jste srdečně zváni.

Tvorba opatovického rodáka Antonína Tučapského zazní na již sedmém ročníku sborového festivalu

Městské kulturní středisko Vyškov za podpory města Vyškov a Jihomoravského kraje opět po dvou letech pořádá sborový festival **Dr. Antonína Tučapského VYŠKOV 2017**, letos již jeho 7. ročník.

Festival zahájí vokálně-instrumentální komorní soubor Ad Libitum, který tvoří slovenští a maďarští hudebníci, koncertem ve Hřbitovním kostele Panny Marie v pátek 2. 6. v 19 hodin. V sobotu nás pak čeká soutěžní přehlídka amatérských pěveckých sborů, která odstartuje v Besedním domě ve 13.30 hodin. „Letos se mezi sebou utká sedm pěveckých těles, jsou mezi nimi jak pravidelní účastníci, tak festivaloví

nováčci. Nechybí samozřejmě ani „domácí“ Pěvecký sbor Antonína Tučapského,“ přiblížil Luboš Kadlec, ředitel MKS Vyškov.

Závěrečný slavnostní koncert pak proběhne v sobotu od 18 hodin opět ve Hřbitovním kostele. Uslyšíme všechny soutěžní sbory, budou také vyhlášeny výsledky a hodnocení soutěžní části. Na úplný závěr zazní skladba z pera Antonína Tučapského, jehož jméno festival nese, z úst téměř dvou stovek zpěváků z různých koutů Česka.

Srdečně zveme všechny milovníky hudby i sborového zpěvu. Vstup na soutěžní přehlídku i oba koncerty je volný.

KAMENICKÉ PRÁCE A RENOVACE POMNÍKŮ

KAMENICTVÍ

Patrik Šafránek

tel.: 731 572 240
www.kamenictvi-safranek.cz

KAMENICTVÍ

Halouzka

Pomníky možno na spílky
Nápis, zlocení, stříbření
Opravy hrobů, broušení, rovnání
Vázy, lampy, urny, teracové výrobky
Základy pod pomníky
Keramická foto
Velký výběr materiálů
Krátké dodací lhůty

604 659 061
www.kamenictvihalouzka.cz